

关注

我国首款使用柔性太阳翼
平板式通信卫星升空

7月23日,银河航天灵犀03星在太原卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。银河航天灵犀03星是我国首款使用柔性太阳翼的平板式通信卫星,此次发射也是我国首次在轨对多星堆叠发射技术进行验证,将为我国低轨通信卫星星座的快速部署提供技术支撑。 新华

国家医保局发布
谈判药品续约规则

国家医保局日前对《谈判药品续约规则》进行调整完善并发布,明确建立基本覆盖药品全生命周期的支付标准调整规则,对达到8年的谈判药纳入常规目录管理;对未达8年的谈判药,连续协议期达到或超过4年的品种以简易方式续约或新增适应症触发降价的,降幅减半。 新华

第5号台风“杜苏芮”来袭
福建启动防台Ⅳ级响应

福建海事局通报,7月22日10时起启动了防台Ⅳ级响应,持续密切跟踪台风动态,加强预警预控,强化现场巡航,维护锚地秩序,全力做好防台各项工作。按照“应停尽停、应撤尽撤、应关尽关”的要求,福建海事部门重点督促涉客船舶、危险品船舶、水上施工船舶等严格落实防台措施。 中新

大陆高校师生团一行
结束访台行程返京

北京大学党委书记郝平教授率大陆高校师生团一行,23日中午圆满结束在台湾的交流参访,返回北京。应马英九文教基金会邀请,7月15日至23日,北京大学、清华大学、复旦大学、武汉大学、湖南大学5所大陆高校的37名师生赴台交流。在台期间,他们与台湾大学、政治大学、中国文化大学等高校交流。 新华

中国国民党正式提名侯友宜
参加明年台湾地区领导人选举

中国国民党第21届第3次“全代会”23日在新北市举行,正式提名侯友宜为该党2024年台湾地区领导人选举参选人。2024年台湾地区领导人选举将于明年1月举行。 新华

中老铁路国际列车开行百日
运送跨境旅客4万余人次

记者23日从磨憨出入境边防检查站获悉,截至7月22日,中老铁路国际旅客列车开行满百日,该站累计验放来自全球49个国家和地区的出入境旅客41735人次。4月13日,中老铁路国际旅客列车正式开行。因其经济、便捷、舒适的特点,成为不少中外人员跨境旅游、学习、经商和文化交流的第一交通选择。 中新

公告声明

咨询 18615502833 18615502822
热线 18615502811 0531-88778968

●山东莱沃德公路工程有限公司公章(3712024425718)、财务专用章(3712024425719)、法人章(朱庆)丢失,声明原章作废。

声明
山东德海房地产有限公司原公章编号为3701250007024,已于2013年11月6日作废,经济南市公安局审查备案后启用新公章(印章编号为3701250711333),2013年11月6日新公章启用后,加盖废公章的全部文件一律非我公司出具,对我公司不产生法律效力。山东德海房地产开发有限公司公章(印 章 编 号 为3701250711333)、财务专用章(印章编号3701250007025)、合同专用章(印章编号3701250007026)、发票专用章、法人名章(赵德海)不慎遗失,声明作废,经济南市公安局审查备案后启用新公章(印章编号为),财务专用章(印章编号为3701157588788)、合同专用章(印章编号为3701157588789)、发票专用章、法人名章(印章编号为3701157588789)。本公司签章之任何文件、协议,需加盖我公司公章(印 章 编 号 为3701157588788)且有赵德海本人现场签字方为有效,否则非我公司的行为,对我公司不产生任何法律效力,请谨慎对待,避免上当受骗。特此声明。

声明人:山东德海房地产开发有限公司
联系电话:18660180933
时间:2023年7月24日

社会

杭州富阳短时强降雨
已致5人死亡、3人失联

23日下午,杭州市富阳区人民政府防汛抗旱指挥部发布通报称,22日傍晚至23日凌晨,当地短时强降雨引发山洪致局部山体塌方和泥石流,涉及大源镇、上官乡、常绿镇等地。截至7月23日14时,多点、多因素共有5人死亡、3人失联(仍在搜救过程中)。 中新

黑龙江一中学体育馆坍塌
被困人员多为学生

7月23日14时56分,齐齐哈尔市消防救援支队指挥中心接到报警,齐齐哈尔市第三十四中学体育馆发生坍塌,有人员被困。记者从多位现场目击者及现场学生口中得知,被困人员多为学生,具体被困人员人数等待官方通报。据了解,截至19时14分,救援力量已营救10被困者,受伤学生被送往当地多家医院。 央视

全国“钱学森”科学家精神
教育基地工作联盟成立

记者从中国科协了解到,日前在中国科协指导下,上海交通大学钱学森图书馆等五家单位或常设展览共同组建全国“钱学森”科学家精神教育基地工作联盟,进一步推动科学家精神教育基地高质量发展。这五家单位或常设展览在组建工作联盟之际,还发出倡议,切实发挥文化育人阵地作用,携手促进基地交流合作。 新华

我国自主培育白羽肉鸡
加快走向市场

近期,北京市华都峪口禽业有限责任公司自主培育的1.55万只“京红1号”高产蛋鸡和1000只“沃德188”快大型白羽肉鸡父母代种鸡,经北京海关检疫合格运抵坦桑尼亚。农业农村部有关司局负责人表示,我国自主培育种鸡首次出口坦桑尼亚,意味着国产畜禽品种进入国际市场迈出了关键一步,对进一步增强行业信心、促进畜禽种业高质量发展具有重要意义。 新华

上汽集团与奥迪
将合作加快电动车开发

就市场备受关注的奥迪与中国车企进行电动化平台方面的合作,上汽集团首次回应表示,已经与奥迪达成共识,将合作加快电动车开发。上汽集团此前发布“新能源汽车发展三年行动计划”,预计到2025年,上汽新能源车年销量达到350万辆,较2022年增长2.5倍,其中自主品牌在新能源车整体销量中的占比将达到70%;基本完成新老赛道的发展动力切换。 新华

●新郎张俊雄与新娘朱家慧于农历二零二三年六月初六圆满完成婚礼仪式。特此登报,敬谢亲友,亦作留念。

●李佳莹丢失身份证,证件号码:37142520110512032X,声明挂失。

●本人余靖峰购买乳山金鼎房地产开发有限公司开发的淮河路6号-6-1-804室,认购书0008694,因丢失声明作废。

●潍坊市冰爽商贸有限公司食品经营许可证正、副本许可证编号:JY13707020059983不慎丢失,声明作废。

●丛秀华,鲁DD6597车辆营运证丢失,证号:鲁交运管枣字370405302515,声明作废。

●丛秀华,鲁DA2512车辆营运证丢失,证号:鲁交运管枣字370405303969,声明作废。

【本栏目友情提示】

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其实质性审核确认为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

科技·万象

报告显示全球社交网络
用户近50亿人

《参考消息》日前刊登法新社报道《报告显示:全球社交网络用户近50亿》。根据每季度发布的互联网状况统计报告,近50亿人(48.8亿)活跃在社交网络上,占世界总人口的60.6%。报告显示,全球用户每天花在社交网络上的时间达到2小时26分钟,但差异很大:巴西为3小时49分钟,日本不到1小时,法国为1小时46分钟。社交网络用户平均使用的平台数量超过7个。 新华

日本团队研发出
高导电性的固态电解质

日本东京工业大学等机构参与团队近期在美国《科学》杂志上发表论文说,他们研发出一种高导电性的固态电解质“锂超离子导体”,并成功用这种新型电解质使全固态锂电池特性有了显著提升。东京工业大学近日发布公报说,在新研究中,研究团队力争同时达成多项提升锂电池性能的目标,其中关键是开发出高导电性的固态电解质材料。据称本项成果将为纯电动汽车、智能电网等领域使用的下一代蓄电设备的研发带来新方向。 新华

日本新研究
解决AI能耗问题

日本国内企业和东京工业大学等组成的研究团队研发出支撑人工智能(AI)运转的新半导体运算线路,能效比是现已投入使用技术的5倍以上,以解决AI耗电量较大的问题。研究团队表示,如果将其应用于工业机器人、监控摄像机和无人机等,则可以让AI在图像识别等方面高效发挥作用。 新华

女性首获提名
出任美国海军作战部长

美国海军副作战部长莉萨·弗兰凯蒂21日获得总统约瑟夫·拜登提名,等候出任海军作战部长,并成为参谋长联席会议成员,将成为美国历史上首名获得这两个高位的女性。不过,由于一名国会共和党籍参议员正阻碍数百名军队高官的提名认证,不清楚弗兰凯蒂何时能正式就职。弗兰凯蒂曾担任驱逐舰舰长,指挥过航空母舰作战群,出任过海军第六舰队和美国海军驻韩国部队司令,去年就任现职。 新华

生育率低导致韩国兵力
首次跌破50万

据韩国媒体23日报道,受低生育率影响,韩国军队人数继2018年降至60万人以下后,去年首次跌破50万人。韩国兵力2002年年底为69万人,此后至2017年一直保持在60万人以上,2018年降至57万人,2021年跌至51万人。据韩国国防部去年12月公布的《2023至2027国防中期计划》,军方计划到2027年将常备兵力名额保持在50万人。 新华

旅美大熊猫“美香”
迎来25岁生日

旅居美国首都华盛顿史密森学会国家动物园的雌性大熊猫“美香”22日迎来25岁生日。当天上午9时,该动物园工作人员为“美香”送上营养部门精心设计和制作的蛋糕,由冷冻稀释苹果汁制成的数字“25”十分醒目,蛋糕上还有红薯泥、胡萝卜泥、苹果切片和竹子等。 中新

环球

俄称乌集束弹致记者死亡
乌证实袭击克里米亚

俄国防部称,当地时间22日下午,乌克兰使用集束炸弹对扎波罗热地区发起袭击,造成一名俄罗斯记者死亡。乌克兰武装部队22日证实,乌军对克里米亚发起袭击,摧毁了当地一定居点的一个油库和弹药库。7月初,美国宣布向乌克兰提供集束弹药。7月中旬,乌克兰武装部队收到了来自美国的集束弹药。 中新

日本一列车发生持刀袭击事件
3人受伤,相关交通线一度停运

据日本广播协会电视台报道,当地时间23日上午,日本大阪府一趟列车上发生持刀袭击事件,导致至少三人受伤。据当地警方通报,行凶者为一名37岁男子,名为清水和也,其住所和职业暂不详。该男子在列车站台被警方以杀人未遂嫌疑当场逮捕。3名伤者已送医治疗,均为轻伤。受此事件影响,当日上午,关西机场线日根野至关西机场全线一度停运。 中新

普京宣布:
乌军反攻行动“已经失败”

据法新社报道,当地时间23日,俄罗斯总统普京在圣彼得堡会见白俄罗斯总统卢卡申科时表示,乌克兰的反攻行动已经失败。据报道,卢卡申科23日抵达圣彼得堡后,与普京进行了会谈,这也是俄瓦格纳雇佣兵集团叛乱事件以来二人的首次会面。 中新

希腊罗德岛野火
导致1.9万人撤离

连日来,希腊东南部的旅游胜地罗德岛发生多起野火,约1.9万人被转移到安全地带。据希腊雅典通讯社23日报道,撤离行动从22日晚开始,其中约3000人经海路撤离,其余约1.6万人经陆路撤离。报道说,这是该国历史上规模最大的人员撤离行动。近日,希腊各地因极端高温、干燥和大风天气发生数百起野火。 新华

印度西部山体滑坡
致死人数升至27人

据印度媒体23日报道,该国西部马哈拉施特拉邦日前发生山体滑坡造成的死亡人数已升至27人,另有78人失踪。因连日降雨,马哈拉施特拉邦赖戈德地区一山区村庄19日晚遭遇山体滑坡灾害。《印度快报》援引当地灾害管理局数据报道,截至22日下午6时30分,已有27人遇难、78人失踪、8人受伤。每年6月至9月是印度的季风季,其间暴雨天气频发,洪水、泥石流、山体滑坡等灾害时有发生。 新华

刚果(金)发生枪击事件
致13人死亡

刚果(金)军方23日说,位于该国东部的伊图里省22日夜间发生一起枪击事件,造成至少13人死亡,其中包括10名儿童。伊图里省军方发言人恩贡戈对媒体表示,刚果(金)一名海军士兵因“家庭原因”在伊图里省艾伯特湖沿岸的一个村庄开枪,大多数遇害者是这名士兵的亲属。 新华

苏丹冲突造成至少20人死亡

据苏丹律师协会22日消息,苏丹冲突双方21日在南达尔富尔州和北科尔多凡州发生激烈冲突,造成至少20人死亡。非官方机构苏丹律师协会发表声明说,苏丹武装部队和准军事组织快速支援部队在南达尔富尔州首府尼尼拉的街道和居民区交火,已造成16人死亡。位于北科尔多凡州首府欧拜伊德的4家医院遭炮弹袭击,已致4人死亡、45人受伤。 新华